

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

CORRECCIÓN de errata a la Resolución de 11 de diciembre de 2008, de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla, por la que se aprueba la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos, se hace pública la lista de aspirantes excluidos, se nombra a los miembros del Tribunal Calificador, y se anuncian la fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de las pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Gestión de Sistemas e Informática y de Ayudantes Técnicos de Informática, convocadas por Resolución que se cita (BOJA núm. 253, de 22.12.2008).

Advertida errata por omisión en la disposición de referencia, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En la página 47, columna de la derecha, línea 8, donde dice:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	ADM/EXCL.	CAUSAS
	GÓMEZ DOMÍNGUEZ, MARÍA JESÚS	EXCLUIDO	4

debe decir:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	ADM/EXCL.	CAUSAS
48983844P	GÓMEZ DOMÍNGUEZ, MARÍA JESÚS	EXCLUIDO	4

Sevilla, 26 de diciembre de 2008